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Tárgy: az EBESZ tagság tisztázása, és az EBESZ bevonása a magyarországi ügyekbe

Tisztelt Elnök Úr!

Elsődlegesen szeretnénk tisztázni az EBESZ tagság kérdését.

Az Európai Uniónak jelenleg is a Magyar Köztársaság a tagja, tekintettel arra, hogy jelenleg is élő 
szerződése van az Európai Unióval és tagállamaival, amelyről Ön is meggyőződhet az Európai Unió 
hivatalos oldalán:

1. Önállóan: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX:12003T/TXT
2. Közlönyben: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=OJ:L:2003:236:TOC

Az Európai Bizottságot 2015-ben értesítettük arról, hogy a Magyar Köztársaság nem szűnt meg és 
továbbra is ez az állam az Európai Unió tagja, míg a Magyarország elnevezésű állam nem a Magyar 
Állam, azaz nem azonos a Magyar Köztársasággal  (átnevezéssel)  és nem is jogutódja a Magyar 
Köztársaságnak, vagyis nem lehet tagja az Európai Uniónak. 

A csatlakozási szerződés jelenleg is eredeti formájában hatályos, nem módosították és nem fűztek 
hozzá záradékot sem a szerződő fél nevének megváltozása, sem jogutódlás címén, ami bizonyítja,  
hogy a Magyarország elnevezésű állam hivatalosan sohasem lépett a Magyar Köztársaság helyébe, 
és azt  is,  hogy jelenleg is a Magyar Köztársaságnak van tagsági  viszonya az Európai Unióval.  A 
Magyar  Köztársaság  újra  működik,  így  képes  újra  aktívan  részt  venni  az  Európai  Unió 
tevékenységében.

Ahogy  az  Európai  Unióhoz  is,  úgy  az  EBESZ-hez  is  a  Magyar  Köztársaság  csatlakozott,  és  nem 
tudunk olyan dokumentumról, amely ezt a viszonyt felbontotta volna, ezért élni kívánunk azzal a 
lehetőséggel,  hogy  az  EBESZ-t  bevonjuk  a  magyarországi  körülmények  vizsgálatába  külső, 
nemzetközi megfigyelőként. 

Erre különösen, de nem korlátozva csak erre, azért van szükség, mert a Magyarország nevű de facto 
állam  a  társadalmat  egy  meghamisított  nyilvántartással  vonta  be  a  jogrendje  alá,  például  a 
meghamisított nyilvántartás miatt hiszik az emberek, hogy ők annak az államnak a választópolgárai, 
de  a  hamis  adatok  alapján  járnak  el  a  hatóságok  még  olyan  emberekkel  szemben  is,  akik 
bizonyítottan nem jogalanyai annak a jogrendnek. 

Ez  a  tevékenység az  Emberi  Jogok  Egyetemes  Nyilatkozatát,  és  az  arról  szóló 1950.  évi  Római 
Egyezmény  rendelkezéseit  sérti,  súlyos  jogsérelmet  és  hátrányt  okozva  a  magyar  társadalom 
tagjainak. Továbbá ezen meghamisított nyilvántartások alapján figyelmen kívül hagyják a fogyasztói 
jogvitákban  a  fogyasztó  jogát  a  megfelelő  jogrend  és  a  joghatósággal  rendelkező  bíróság 
megválasztására,  így  az  ügyeket  kizárt  joghatósággal  rendelkező fórumok folytatják le,  amelyek 
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megfosztják a Magyar Köztársaság állampolgárságával rendelkező jogalanyokat az őket megillető 
jogrend  védelmétől,  a  tényleges  jogorvoslatuk  érvényesítésétől  is.   A Magyar  Köztársaság 
állampolgárságával,  illetve  honosságával  rendelkező  jogalanyok  meg  vannak  fosztva  attól  a 
lehetőségüktől, hogy ügyeiket független és pártatlan bíróság tárgyalja, mivel a Magyarország nevű 
állam  bírósági eljárásai során a nemzetközi magánjog által tiltott és szankcionált csalárd kapcsolás 
alkalmazásával  kikerüli  a  jogszerű magyar állam jogrendjét. Figyelmen kívül  hagyják  továbbá a 
GDPR érintettjének kérését az adatszolgáltatásra, amivel a nyilvántartást felhasználó hatóság, mint 
adatkezelő is felismerhetné a nyilvántartás meghamisításának tényét.

A leírt esetek nem egyediek, hanem egyértelműen jellemzőek.

A  leírtak  következményeként  adminisztratív  (de  végső  soron  fizikai)  erőszakkal  kényszerítik  az 
emberekre  az  állampolgárságot,  ugyanezen  erőszakkal  megfosztják  az  embereket  a  meglévő 
(ráadásul szabad akaratukból megerősített) állampolgárságuktól, valamint elvonják az embereket a 
jogos bírájuktól.

Úgy hisszük, hogy a nemzetközi megfigyelő részvétele az eljárásokban visszatartó erejénél fogva 
segíthet a jogsértések visszaszorításában, és a jog érvényesítésében.

Együttműködési  szándékuk  visszaigazolása  esetén  bemutatjuk  a  fentieket  alátámasztó 
bizonyítékokat.

Szívesen  veszünk  részt  megbeszélésen  is.  Ez  esetben  kérjük,  hogy  egy  ésszerű  időn  belül 
(javaslatunk  szerint  30  napon  belül)  jelöljön  meg  tárgyalópartnert,  helyet  és  időpontot  a 
tárgyalások megkezdésére.

Kelt,

aláírások


